
 
 
 

 
 

 
 

NOTULEN VAN DE EXTRA VERGADERING VAN DE RAAD 
(Deel  II )  

VAN DE GEMEENTE HAREN, 
gehouden op woensdag 21 apr i l  2010 

 
bestandsnaam:  2010 04 21 extra  raadsvergader ing  gemeente  Haren dee l  2  

 
Ter  behandel ing l ig t  voor  de volgende agenda :  
 
1 .  Opening 
2 .  Toelat ing  nieuwe raads leden 
3 .  Slu i t ing  
 
 
Voorz i t te r :   de heer  M.  Boumans 
Gr iff ier :    mevrouw P.A.  Lambeck 
 
Aanwezig :  
De dames A.T.  Toxopeus ,  L .M.  Schui l ing ,  W.  Legemaat ,  M.J .  Bachman,  M.J .  S loot ,   
E.N.  Wiersema.  J .S .  van Duinen en V.M.E.  Kerremans  
De heren T.G.  Sprenger ,  F .R.  Fennema,  T.  Berends J .  Niezen,  R.R.  Va lkema,  J .  Kooi ,   
B.  Prenger ,  P .R.A.  Terpstra  
 
 
Afwezig  (m.k . )  
De heer  H.  Fr ima 
 
 
Col lege  van B&W mevrouw A.E.M. Groot  en de heren Th.  G.J .  Pek en Th.J . J .  S ie l ing  
 
 
Notu l i s t :  mevrouw I .  Rui js  (Notu laat )  
Publ iek:  60 
Pers :  2   



1.  Opening 
De voorzit ter  heet  de aanwezigen van harte  we lkom bi j  deze b i jzondere  raadsvergader ing .  
Deze  vergader ing heeft  ten doe l  twee raads leden te  benoemen.  Twee van de zoju is t  
benoemde wethouders  waren raads l id  en la ten een vacature achter .   
 
2 .  Toe lat ing n ieuwe raads leden 
De heer  Prenger ,  de heer  Valkema en mevrouw Sloot  (voorzi t te r )  worden benoemd tot  de  
commiss ie  voor ge loofsbr ieven.   
 
Mevrouw Sloot ,  voorz i t te r  van de  commiss ie  voor  ge loofsbr ieven,  leest  voor .  
De commis s i e  u i t  d e  raad  van  de  g emeent e  Haren in  w ie r  handen we rden  g e s t e ld  d e  g e l oo f sb r i e f  en  v e rd e r  
b i j  d e  Ki e swe t  g e vo rde rd e  s tukken ,  ing ezonden  doo r  mevrouw V.M.E.  Ke r r emans ,  om op  8  apr i l  2010 
b enoemd v e rk laa rd  t o t  l id  van  de  raad  van de  g emeent e  Haren ,  rappor t e e r t  d e  raad  van de  g emeen t e  Haren  
da t  z i j  b oveng enoemde  be s ch e id en  h e e f t  ond e rzo ch t  en  in  o rd e  b e vonden .  Geb l eken i s  da t  d e  b enoemde  aan  
a l l e  in  d e  Gemeen t ewe t  g e s t e l d e  e i s en  vo ldo e t .   
 
De commis s i e  u i t  d e  raad  van  de  g emeent e  Haren in  w ie r  handen we rden  g e s t e ld  d e  g e l oo f sb r i e f  en  v e rd e r  
b i j  d e  Ki e swe t  g e vo rde rde  s tukken ,  in g ezonden  doo r  mevrouw M.J .  Bachman-Mulde r ,  om op  8  apr i l  2010 
b enoemd v e rk laa rd  t o t  l id  van  de  raad  van de  g emeent e  Haren ,  rappor t e e r t  d e  raad  van de  g emeen t e  Haren  
da t  z i j  b oveng enoemde  be s ch e id en  h e e f t  ond e rzo ch t  en  in  o rd e  b e vonden .  Geb l eken i s  da t  d e  b enoemde  aan  
a l l e  in  d e  Gemeen t ewe t  g e s t e l d e  e i s en  vo ldo e t .   
 
De voorzit ter  concludeer t  dat  de raad  wenst  te  bes lu i ten,  dat  na onderzoek van de  
ge loofsbr ieven zoa ls  zo ju is t  i s  teruggekoppe ld  door mevrouw Sloot ,  mevrouw M.J .  Bachman-
Mulder  en mevrouw V.M.E.  Kerremans te  benoemen a ls  raads l id  van de gemeente  Haren.  
Aldus  bes loten.   
 
Ik  verzoek nu a l le  raads leden en over ige  aanwezigen daar  b i j  op te  s taan van hun z i tplaatsen.  
 
Ik verklaar  dat ik ,  om tot  raadsl id benoemd te worden, rechtstreeks noch middel l i jk ,  
onder welke naam of welk voorwendsel  ook, enige gi f t  of  gunst heb gegeven of  
beloofd.  Ik verklaar en beloof dat ik ,  om iets  in di t  ambt te  doen of  te  laten,  
rechtstreeks noch middel l i jk  enig geschenk of  enige belofte  heb aangenomen of zal  
aannemen. Ik beloof dat  ik  getrouw zal  zi jn aan de Grondwet,  dat  ik  de wetten zal  
nakomen en dat ik mijn plichten als  raadslid naar eer en geweten zal  vervul len.  
 
Ik  verzoek u na  het  noemen van uw naam de tekst  te  bevest igen,  door  de woorden ‘Dat  
verk laar  en be loof  ik ! ’  u i t  te  spreken.   
 
De dames Bachman en Kerremans z i jn  h iermee ge ïnsta l leerd en in  funct ie  en worden daarmee 
gefe l ic i teerd .   
 
3 .  Slu i t ing  
De voorzit ter  bedankt  de raad  en de aanwezigen op de publ ieke t r ibune,  waaronder  fami l ie ,  
vr ienden en co l lega-bestuurders  van oml iggende gemeenten,  voor  hun aanwezighe id en 
nodigt  een ieder  u i t  voor  een hapje  en een drankje  in  de kant ine .  De vergader ing i s  ges loten.  
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